

福岡県政記者クラブ 福岡市政記者クラブ 北九州市政記者クラブ

同時提供

報道関係各位

令和5年12月4日

福岡北九州高速道路公社

都市高速「年末の交通安全県民運動に伴う広報啓発キャンペーン」を実施します!

く目 的>

都市高速の利用者に対して、飲酒運転の撲滅、シートベルト着用、積荷の積載方法及 び安全運転等を呼びかけ、交通ルールの遵守と正しい交通マナーの実践を啓発する もの。

<開催概要>

【主 催】

- 福岡県警察本部交通部高速道路交通警察隊
- 福岡北九州高速道路公社

- 【内 容】 ・交通安全運動のぼりの設置
 - 高速道路利用に対してノベルティ等の配布
 - 標識車を利用しての交通安全運動の呼びかけなど

【日時・開催場所】

〈福岡高速〉

令和5年12月11日(月)10:30~11:30(予定) 福岡高速道路 名島料金所 集合・解散

〈北九州高速〉

令和5年12月11日(月)14:00~15:00(予定) 北九州高速道路 春日料金所 集合・解散

※ 福岡・北九州共に、雨天時は中止

<報道関係者の皆様へ>

・当日、取材・撮影をされる方は、 **令和5年12月8日(金)17:00** まで に下記問合せ先に事前申し込みをお願いいたします。

[問合せ先]

福岡北九州高速道路公社 交通課

担当 (福岡) 092-631-0123 (前田・本田) (北九州) 093-922-6812 (岡住・武市)